	
	Приложение №1
(для физических лиц)


П О Л О Ж Е Н И Е
О вступлении в члены Ассоциации экспертов по содействию экспертной деятельности «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗ»

Ветеранские организации органов внутренних дел и внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации вносят весомый вклад в деятельность системы МВД России. Вместе с тем, знания и опыт ветеранов, в том числе бывших сотрудников экспертно-криминалистических подразделений, используются не в полной мере, несмотря на то, что в стране ощущается нехватка экспертных кадров. 

В этой связи была создана некоммерческая организация – Ассоциация экспертов по содействию экспертной деятельности «НАЦИОНАЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ЦЕНТР ЭКСПЕРТИЗ» (Далее–Ассоциация) (ОГРН № 115770008498 от 08.июня 2015 год). 

Учредителями Ассоциации стали: Общественная организация ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск России, в лице Председателя Российского Совета ветеранов ОВД и ВВ, генерал-полковника внутренней службы И.Ф. Шилова; генерал-лейтенант милиции И.П. Карлин и генерал-майор милиции Ю.М. Дильдин, длительное время возглавлявшие Экспертно-криминалистический центр МВД России; Председатель профсоюза правоохранительных органов и ветеранов силовых структур, полковник милиции А.Ю. Лобарев. 

К работе Ассоциации привлекаются как региональные негосударственные организации экспертного профиля, созданные с участием ветеранов экспертной службы, так и эксперты-специалисты с большим опытом и стажем работы в правоохранительных органах.

1. Основными целями Ассоциации являются:

· Координация деятельности членов, направленная на содействие экспертной деятельности, а также защиты прав и законных интересов членов Ассоциации.

·  Создание членам Ассоциации условий для их профессиональной деятельности в области производства экспертиз и исследований при разрешении вопросов, требующих применения специальных знаний в области науки, техники, искусства и ремесла в интересах органов государственной власти, граждан и организаций;

· Объединение организаций и граждан РФ, занятых в области экспертной деятельности, соблюдение их прав и защита интересов;

· Содействие развитию цивилизованного рынка услуг в сфере негосударственной экспертной деятельности;

· Формирование необходимых условий для осуществления, расширения форм и объемов экспертной деятельности, осуществляемой членами Ассоциации;

· Обеспечение ответственности членов Ассоциации перед потребителями услуг и защита их профессиональных интересов.

· Предметом деятельности Ассоциации являются:

· Распространение среди членов Ассоциации передового отечественного и зарубежного опыта, новых методов в профессиональной деятельности;

· Организация  взаимодействия и поддержки деятельности членов Ассоциации;

· Представление и защита прав и законных интересов членов Ассоциации при осуществлении ими профессиональной деятельности в их отношениях с государственными органами и учреждениями, в российских и международных профессиональных организациях;

· Разработка и принятие правил (стандартов) профессиональной деятельности, этики членов Ассоциации, иных форм (норм) регулирования деятельности, процедур осуществления контроля за их соблюдением;

· Организация и совершенствование системы повышения квалификации, консультационного, методического и информационного обеспечения членов Ассоциации, специалистов по различным видам экспертиз и исследований;

· Подготовка методических рекомендаций и разъяснений по применению законодательства, регулирующего отношения в области экспертной деятельности;

· Содействие в организации научно–исследовательских работ в области судебной экспертизы, внедрению новых информационных и нано–технологий;

· Участие в организации и проведении симпозиумов, конференций, семинаров и других мероприятий по вопросам экспертной деятельности;

· Содействие развитию международного сотрудничества, установлению деловых связей с зарубежными экспертами и их объединениями;

· Осуществление издательской деятельности.

· Созданная организация призвана помочь социальной адаптации к новым жизненным условиям опытных профессионалов – экспертов, прошедших службу в органах внутренних дел, использованию их знаний и квалификации на пользу государства.
2. Члены Ассоциации

Членами Ассоциации могут быть эксперты и экспертные организации. Вышеуказанными членами Ассоциации могут быть полностью дееспособные граждане РФ и юридические лица, осуществляющие экспертную деятельность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, которые разделяют цели Ассоциации и приняты в число ее членов в порядке и на условиях, предусмотренных настоящим Уставом.

3. Права и обязанности членов Ассоциации.

Член Ассоциации вправе:

· участвовать в управлении Ассоциацией (избирать и быть избранными в руководящие и контрольно-ревизионные органы Ассоциации), а члены – юридические лица – посредством своих представителей;

· контролировать деятельность руководящих органов Ассоциации путем подачи заявлений, претензий, жалоб и предложений в Контрольно–ревизионную комиссию;

· запрашивать и получать информацию, проходящую через руководящие органы Ассоциации, необходимую для своей профессиональной деятельности;

· пользоваться поддержкой Ассоциации в решении профессиональных вопросов, защитой Ассоциации своих законных интересов в области экспертной деятельности;

· публиковать материалы о профессиональной деятельности;

· получать от Ассоциации экспертную и консультативную помощь;

· участвовать в проектах Ассоциации;

· использовать символику Ассоциации в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· получать информацию о деятельности органов управления и контроля;

· при ликвидации Ассоциации получать долю имущества в соответствии с настоящим Уставом;

· обращаться в суд о признании не действительными решений Общего собрания членов Ассоциации, нарушающих его права и законные интересы, а также решений Руководителя Ассоциации;

· добровольно выходить из Ассоциации;

· осуществлять иные не запрещенные законодательством РФ действия;

· выдавать доверенность на совершение действий от его имени.

4. Член Ассоциации обязан:

· соблюдать положения Устава Ассоциации;

· соблюдать законодательство РФ в области экспертной деятельности;

· своевременно вносить вступительные, дополнительные, целевые и годовые членские взносы, сроки внесения которых определяются Руководителем Ассоциации;

· соблюдать принятые Ассоциацией правила и стандарты осуществления профессиональной экспертной деятельности;

· не нарушать права членов Ассоциации;

· участвовать в мероприятиях, проводимых Ассоциацией;

· участвовать в общих собраниях членов Ассоциации;

· выполнять решения Общего собрания членов Ассоциации, Руководителя Ассоциации;

· соблюдать иные установленные законами и Уставом Ассоциации требования.

5. Источники финансирования Ассоциации

Источниками формирования имущества Ассоциации в денежной и иных формах являются регулярные и единовременные поступления от учредителей (членов) Ассоциации (членские и целевые взносы), выручка от реализации товаров, работ, услуг.

Каждый член Ассоциации, являющийся гражданином, обязан вносить ежегодные членские взносы. Каждый член Ассоциации, являющийся юридическим лицом, обязан вносить ежегодные членские взносы.

Ежегодные членские взносы вносятся в течение 10 (десяти) дней после утверждения годового отчета.

Оплата вступительных и членских взносов может осуществляться деньгами, ценными бумагами, другими вещами или имущественными правами, имеющими денежную оценку. Определение размера членских и целевых взносов членов Ассоциации, а так же оценка не денежных взносов осуществляется по решению Общего собрания членов Ассоциации, такое решение принимается квалифицированным большинством голосов от числа присутствующих членов Ассоциации.

Члены Ассоциации по решению Общего собрания членов Ассоциации могут быть привлечены к обязанности по уплате дополнительных и (или) целевых взносов. Сроки и порядок уплаты таких взносов определяются решением Общего собрания членов Ассоциации, принимаемым квалифицированным большинством голосов от числа присутствующих членов Ассоциации.

Условия оплаты труда и иные вопросы, касающиеся работы в Ассоциации лиц по трудовому договору, определяются Руководителем Ассоциации в соответствии с его компетенцией.

В случае нарушения членом Ассоциации обязательств по внесению вступительного, членских, дополнительных и (или) целевых взносов, такой член Ассоциации может быть исключен из Ассоциации.

Годовые и целевые членские взносы и имущество, добровольно переданные членами Ассоциации, являются собственностью Ассоциации и не подлежат возврату (компенсации) при выходе членов из Ассоциации.

Компенсационный фонд формируется исключительно в денежном эквиваленте.

Определение размера взноса для формирования компенсационного фонда, порядок и сроки их уплаты определяются решением Общего собрания членов Ассоциации, принимаемым простым большинством голосов от числа присутствующих членов Ассоциации.

Учредители (члены Ассоциации) вправе, при необходимости, предоставлять в распоряжение Ассоциации помещения, оргтехнику и средства связи для осуществления заявленной деятельности.

6.     Условия приема

Для приема в члены Ассоциации кандидат должен предоставить:

- заявление о приеме;

- заполненную собственноручно анкету по учету членов Ассоциации;
- оригинал и копию трудовой книжки;
- оригинал и копию ИНН;
- оригинал и копию СНИЛС; 
- оригиналы и копии документов подтверждающих образование, квалификацию, ученые степени (при наличии);
- личную фотографию (1 цветную размером 3х4 (для анкеты) и 1 в цифровом формате хорошего качества).
С условиями Согласен, кандидат в члены Ассоциации «НОЦЭ». 
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